

1亿元签约金 引诱王菲复出

王菲婚后淡出歌坛，封嗓3年多魅力依旧。日前，“天后”麦当娜的Live Nation唱片公司开出1亿元港币的价码，极力争取王菲复出。王菲的经纪人陈家瑛昨天表示：“她(王菲)不再唱歌肯定是歌迷的损失，但能否说服她复出再出专辑，我不是很有把握。”

经纪人盼天后复出

Live Nation唱片公司最近刚以9.3亿元港币天价签下天后麦当娜，为开拓亚洲市场，公司打算再签下一位歌坛天后级人物，而王菲是该公司的理想人选。

王菲的经纪人陈家瑛昨日表示，Live Nation唱片公司尚未与她讨论此事，但她自己也很希望王菲再开“金嗓”。至于1亿元港币的签约金传闻，她不置可否，只是表示要看合作方式，如果不让王菲做宣传，比较有可能谈成。陈家瑛不忘强调，王菲对目前生活状况很满意，“王菲现在很享受当家庭主妇，她曾经跟我讲过，从小到大都在娱乐圈，现在可以过普通人的生活，觉得很惬意。”

巨款有望打动天后

话虽如此，圈内人却揣测，王菲为女儿李嫣的兔唇

花了近数百万做手术，现在存款耗掉不少，突然有人送上巨款，自己又能安心唱歌，未必不会心动。据悉，如果王菲与该公司合约谈成，那她将与麦当娜“同门”，成为该公司继麦当娜之后的第二位天后。

另据了解，将有机会与王菲合作的Live Nation，是非常有名的欧美跨国娱乐巨头，也是全球最大规模的演唱会推手，仅在2005年制作或宣传的演唱会、舞台表演及赛车运动项目就达28500个，在美国拥有75个活动场地，并在世界其他地方拥有42个活动场地。



网易

唐笑助阵“舞动奇迹”南京选拔赛

2008湖南卫视“念慈菴润舞动奇迹之舞动之星”全国选拔赛昨天下午拉开南京站的比赛，该活动由香港京



唐笑在昨天的活动中

都念慈菴总厂和东成建业食品(深圳)有限公司共同举办。去年摘得《舞动奇迹》桂冠的唐笑昨天到场助阵。本次比赛，分初赛、复赛和决赛三个阶段。选手从即日起至5月17日可至南京白下路358号南京广电大厦(或拨打025-85880885)报名。5月17日—5月18日，比赛正式开始选拔，决赛时间则定在5月23日晚。

作为去年一季“舞动奇迹”活动的冠军，唐笑希望南京的选手将比赛当作一次健身，一次结交朋友的机会，不要太看重成败。当大家要她传授成功经验时，唐笑建议大家多试不同种类的舞蹈，从不同方面展现自己的舞技，这样才能征服评委。

据悉，今年全新升级的“舞动奇迹”第二季与第一季相比，有很大创新，那就是今年的活动引入两人“舞动之星”的概念，最终在“念慈菴润舞动之星”脱颖而出的10位舞动之星(5男5女)有望在最后两周结成舞伴。

“舞动奇迹”其他赛区的比赛内容已于4月17日播映，受到观众追捧，收视率居高不下。在4月17日的明星表演赛中，内地艺人队与香港TVB明星队一齐亮相，经过几天的激烈比赛，9男9女胜出。据悉，5月2日之后的5周时间内，9对选手都将出现在“舞动奇迹”的舞台上，与普通选手一起拼演技。

快报记者 沈梅

《包法利夫人们》笑得观众一身汗

昨晚，香港鬼才导演林奕华携话剧《包法利夫人们——名媛的美丽与哀愁》在南京演出。虽然表演长达3个小时，但全场从头笑到尾。不少人当场脱下外套，连连擦汗。

在这部剧中，12名演员分饰多个角色，“男版林志玲”、“富婆许纯美”、“琼瑶大叔”一一搞笑登场，许多大牌明星、名流都成了调侃对象，连导演本人都被拿来“说事”，借此表现出“夫人们”对美丽、丈夫、名门的渴望。“琼瑶大叔”“富婆许纯



《包法利夫人们》的剧照

美”夸张的动作让人忍俊不禁；而“男版林志玲”身穿晚礼服高挑地站在桌子上，熟练地应对“蔡康永”咄咄逼人的问题更让人发笑。今晚，该剧将继续在紫金大剧院表演。

快报记者 沈梅

陈冠希“新艳照” 实为整蛊片段

4月29日凌晨，一位名为IICGX的网友贴出了三张新的艳照。照片上，陈冠希与一位身材热辣的美女在沙发上，动作大胆亲昵。但记者在调查后发现，所谓的“新艳照”不过是陈冠希两年前为MTV主持节目时，被拍摄的整蛊特辑里的片段截图。

据了解，当时由于陈冠希所主持的真人节目《MTV非常梦想》，题材大胆另类，所以大受欢迎，更数度加演，当时临近圣诞节，MTV以陈冠希为主角推出一个整蛊特辑。

中娱

Galanz 格兰仕

中国红 格兰仕红

360°蒸气空间，红色厨房经典

G是你的，也是我的

2008年，格兰仕每卖一台中国红微波炉，就为中国红十字基金会捐资一元，以用于对贫困山区的农民和儿童进行医疗救助。

百年企业 世界品牌

光波全能手Great

南京格兰仕电器有限公司 咨询热线：025-54102873 全国统一服务热线：400-9300-333

用心机为奥运加油！

买奥运心机，好礼连串送！

奥运就在眼前，无线音乐、奥运快讯、奥运手机报、手机游戏等丰富多彩的奥运业务，让您足不出户，就能随时随地获得奥运咨询、聆听奥运精彩时刻！快来中国移动营业厅购买奥运心机，畅享中国移动奥运业务，为奥运加油！活动期间，还有赠送话费的优惠，赶快行动！

备注：

1. 金卡/快捷通/快捷通、随行、公话客户不能参加本次活动。
2. 国内买指定机型，详见各省市活动营业厅内促销信息。
3. 客户仅能选择一档方案，且选择后不能变更。
4. 消费未达标前，客户不能变更参加本次活动。
5. 其他未尽事宜，以协议为准。

活动时间：2008年5月1日—2008年9月30日。
活动地点：中国移动连锁手机卖场和主要营业厅。
活动内容：购买心机并充值，消费达标即可获赠话费。

方案档次	现金充值	2年内消费达标金额	达标次月可一次性获赠话费
A	100元	600元	300元
B	100元	900元	500元
C	200元	1800元	1000元
D	200元	2500元	1500元

客服热线：10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司